
Zvířata a živočišné produkty
	 Živá zvířata, domácí zvířata, ptáci, ryby, hmyz.
	 Maso, masné výrobky (čerstvé či tepelně zprac.).
	 Mléčné výrobky včetně sýru, mléka, sušeného 

mléka a všech druhů másla.
	 Vejce a výrobky z vajec včetně sušených vajec a 

instantních pokrmů. 
	 Ryby/korýši (čerstvé, sušené a mražené).
	 Med, pyl, včelí plástve a včelí vosk.
	 Peří, kosti, kly, kožešiny, surové kůže, lovecké 

trofeje, vycpaná zvířata a plazi.
	 Nezpracovaná vlna a zvířecí chlupy, včetně přízí, 

rohoží a oděvů.
	 Korály, krunýře such. a vodních želv a slonovina.
	 Lastury.
	 Biologické materiály, kultury a organizmy. 

3	 Vysvětlivky k biobezpečnosti
Nový Zéland má zavedené velmi přísné biobezpečnostní předpisy jak na letištích, tak v přístavech, aby se předešlo zavlečení škůdců a chorob zvířat a rostlin. Je požadováno, abyste 
deklarovali inspektorovi v části 3 Novozélandské vstupní karty pro cestující (podle par. 30(1)(a) zákona o biobezpečnost z roku 1993) všechny níže uvedené předměty, které jsou 
ve  vašem vlastnic t v í .  Pok ud s i  nejste  u  někter ých předmětů j i s t i ,  zeptej te  se  úředník a  k arantény M inisterst va  zemědělst v í  a  r ybářst v í .  Upozor nění : 
Vysoké tresty za nepravdivá prohlášení.

Rostliny a rostlinné produkty
	 Ovoce a zelenina (čerstvé, sušené, mražené 

nebo tepelně zpracované).
	 Nezpracované a syrové ořechy.
	 Byliny a koření.
	 Nudle a rýže.
	 Houby a plísně (čerstvé nebo sušené).
	 Živé a sušené rostliny, rostlinné řízky a rouby.
	 Semena, cibule, kormusy, odenky a hlízy.
	 Sláma a rohože v jakékoliv formě.
	 Řezané květiny, sušené květiny a listy.
	 Šišky jehličnanů a potpourri.
	 Dřevořezby a umělecké předměty.
	 Bambus, rákos, ratan a košíkářské zboží.
	 Půda a voda.

Další položky
	 Výbava a obuv pro kempování/turistiku/lov, 

kola, tretry, sportovní boty s výstupky a hroty.
	 Potrava pro zvířata, léčiva a potravinové 

doplňky, kultury a biologický materiál. 
	 Jezdecká výstroj včetně oděvů, obuvi a vybavení 

pro ošetřování koní. 
	 Vybavení a oděvy používané ve spojení se zvířaty.
	 Rybářská výbava, návnada pro ryby a materiál pro 

výrobu mušek, výbava pro potápění a vodní sporty.

Různé
	 Jste povinni oznámit, pokud jste:

– navštívili farmu, jatka či balírnu masa/mléčných produktů
– navštívili les nebo provozovali turistiku / kempování /

lov ve venkovských nebo chráněných oblastech.
Musíte uvést všechny země, které jste navštívili, 
(včetně té, ve které jste žili), za posledních 30 dnů. 

VAROVÁNÍ: Pokud neučiníte pravdivé prohlášení, může to mít za následek  okamžitou pokutu nebo  
trestní stíhání, mající za následek pokutu až do výše $100,000 nebo vězení až na pět let.

Zakázané a omezené položky
Zakázané a omezené zboží zahrnuje:

	 Zbraně jako jsou střelné zbraně, vystřelovací 
nože, vycházkové hole s dýkou a obranné spreje.

	 Nežádoucí (nemravné) předměty jako video 
pásky, filmy, nahrávky, CD-ROMy a publikace.

	 Nezákonné drogy a výbava k jejich užívání.
	 Ohrožené druhy flóry a fauny a produkty získané 

z těchto ohrožených druhů. 

Zboží pro vlastní spotřebu
Na Nový Zéland můžete bezcelně přivézt 
následující zboží pro vlastní spotřebu:

	 Zboží získané v zámoří a/nebo koupené bezcelně 
na Novém Zélandu v celkové hodnotě nepřevyšující 
700 NZ$ (nepočítaje v to oblečení, toaletní potřeby 
a šperky určené pro vlastní potřebu, které nejsou 
určeny jako dar, pro prodej nebo výměnu); a 
pokud je Vám17 let nebo více,

	 tři láhve (nebo jiné nádoby), z nichž každá 
obsahuje ne více než 1125ml alkoholu, likéru 

nebo jiných alkoholických nápojů a 
	 4,5 litrů vína nebo 4,5 litrů piva  (což se rovná 

šesti 750ml lahvím) a  
	 200 cigaret nebo 250 gramů tabáku nebo 50 

doutníků nebo směs všech tří max. 250 gramů.
Plné celní poplatky je nutno zaplatit za zboží, které není 
povoleno nebo přesahuje povolený limit. Pokud je clo 
a/nebo daň za zboží a služby nižší než 50 NZ$, nebude 
vybírána. Toto se však nevztahuje na tabákové výrobky 
a alkoholické nápoje. Pokud překročíte povolené 
množství pokud jde o clo na tabákové výrobky nebo 
alkoholické nápoje, je daň na zboží a služby splatná bez 
ohledu na sumu.
17 roků je věk stanovený mezinárodními turistickými 
smlouvami, na něž tato země přistoupila. Zákon o 
prodeji lihovin z roku 1989 a zákon o životním prostředí 
bez kouře z roku 1990 zakazuje prodej alkoholických 
nápojů a tabákových výrobků osobám mladším 18ti 
let.  Toto omezení se vztahuje také na novozélandské 
bezcelní obchody. 

Hlášení peněz v hotovosti
Jestliže máte u sebe nebo ve Vašem zavazadle 
hotovost v jakékoliv měně v hodnotě 10 000 
NZ$ nebo více, jste povinni to ohlásit celnímu 
úředníkovi při vyřizování pasových formalit při 
příjezdu na Nový Zéland. Jestliže má kdokoliv za 
něhož jste zodpovědní a cestuje s Vámi hotovost 
v této hodnotě, musíte to také oznámit celnímu 
úředníkovi.  Podle zákona o hlášení finančních 
transakcí z roku 1996 je přestupkem proti zákonu 
takovéto prohlášení neučinit. 
Podle nařízení 26 Celních a daňových předpisů z 
roku 1996 se vyžaduje předložení životopisných 
informací a části 4 Novozélandské vstupní karty pro 
cestující. 

4 	 Celní vysvětlivky

Žádost o povolení 
Žádejte o takové povolení, jaké máte vízum v pase. 
Například žádejte o studentské povolení, máte-li 
studentské vízum, povolení k pobytu, máte-li 
rezidenční vízum, povolení k návštěvě, jestliže máte 
návštěvnické vízum (nebo víte, že k návštěvě 
nepotřebujete návštěvnické vízum). 

5 	 Imigrační vysvětlivky 

VAROVÁNÍ: Dovozem zakázaného zboží, 
pašováním a použitím falešných potvrzení se 
vystavujete riziku pokut, ztráty zboží nebo 
dokonce vězení. Přemýšlejte, stojí za to riskovat?

PŘED ODEVZDÁNÍM KARTU ODTRHNĚTE  

Všichni ostatní odpovězte:  Byl(a) jste někdy odsouzen(a) k min. 12 měsícům  
vězení nebo jste byl(a) vypovězen(a)/deportován(a) z nějaké země?        

 Jste držitelem novozélandského pasu/novozélandského víza pro rezidenty? 	Přejděte na 8

 Jste občan Nového Zélandu používající zahraniční pas? 	 Přejděte na 8

 Jste držitelem australského pasu/víza pro opakovaný vstup do Austrálie? 	 Přejděte na 7

Prohlašuji, že informace, které jsem uvedl(a) jsou pravdivé, správné a úplné.

Podpis Datum

ano 	 ne

VAROVÁNÍ: Pokud neučiníte pravdivé prohlášení, může to mít za následek  okamžitou 
pokutu nebo trestní stíhání, mající za následek pokutu až do výše $100,000 nebo 
vězení až na pět let.

	ano 	ne

Viz Celní vysvětlivky

Všichni ostatní žádají o jedno z následujících:

Povolení k návštěvě

Povol. s omez. účelemStudijní povoleníVýjimku z povinnosti mít povolení

Pracovní povolení Povolení k pobytu

Viz Imigrační vysvětlivky

Balil(a) jste si zavazadla sám (sama)?  	
Přivážíte na Nový Zéland :   	

	 Jakékoliv potraviny, včetně  tepelně zpracovaných i nezpracovaných, čerstvých, 
zavařených, balených nebo sušených? 

	 Zvířata nebo živočišné produkty*, včetně:  masa, mléčných výrobků, ryb, medu a 
včelích produktů, vajec, peří, mušlí, surové vlny, surových kůží, kostí nebo hmyzu?

	 Rostliny nebo rostlinné produkty*, včetně:  ovoce, zeleniny, ořechů, částí rostlin, 
listů, květin, semen, cibulovin, hub, bambusu, rákosu, dřeva nebo slámy?

	 Další předměty rizikové z hlediska biobezpečnosti*, včetně: léků pro zvířata, 
biologických kultur, půdy, vody, předmětů znečištěných půdou, stanů, sportovní a 
turistické obuvi? Vybavení používané ve spojení se zvířaty, půdou/vodou, včetně 
včelařského a rybářského vybavení a vybavení pro vodní sporty a potápění? 

Během posledních 30 dnů (když jste byl(a) mimo Nový Zéland) jste:
    – navštívil(a) les, provozoval(a) kempování, turistiku nebo lov?  

    – navštívil(a) farmu, jatka, balírnu masa nebo akvakulturní chov?  

    – byl(a) ve styku se zvířaty? (kromě domácích psů a koček)  

Vyjmenujte všechny země, které jste navštívil(a) za posledních 30 dnů:

3 ano 	 ne	*Viz Vysvětlivky o biobezpečnosti 4  
 	zboží, které může být zakázané nebo omezené? 	
 	zboží nad rámec povoleného limitu pro alkohol a tabákové výrobky?
 	zboží přesahující hodnotu 700 NZ$ osobního limitu nebo zboží pro

    obchodní nebo komerční použití nebo zboží patřící jiným osobám? 	
 	10 000 NZ$ a více nebo ekvivalent v cizí měně?  	

5

6

7

8

V souladu s Imigračním zákonem z roku 1987 
musí být předloženy životopisné informace a 
část 5, 6 a 7 Novozélandské vstupní karty pro 
cestující. 

Další informace: pro volání z Aucklandu: 914 
4100, pro ostatní telefonní linka zdarma: 
0508-558 855 www.immigration.govt.nz

VAROVÁNÍ: Opomenutí učinit správné prohlášení 
je trestným činem, který se trestá vězením a může 
mít za následek vypovězení z Nového Zélandu.
DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Podle zákona je Vaší 
povinností opustit Nový Zéland před vypršením 
povolení. Neučiníte-li tak, Imigrační úřad Nového 
Zélandu je oprávněn donutit Vás odjet.

Jste povinen(a) opustit Nový Zéland před vypršením Vašeho povolení, jinak budete vypovězen(a)

Přijíždíte na Nový Zéland za účelem lékařského ošetření, 
konzultace nebo porodu?

	ano 	ne

Přivážíte na Nový Zéland: 

Žádám o:

CzechNovember 2009



  Jak dlouho jste byl(a) mimo Nový  
    Zéland?	

	 Jak dlouho plánujete pobývat na Novém Zélandu?

Odpovězte na otázky v tomto oddílu, 
pokud NEŽIJETE na Novém Zélandu.

Odpovězte na otázky v tomto 
oddílu, pokud žijete na Novém 
Zélandu. Pokud ne, jděte na ‘2b’.

národnost, jak je  
uvedena v pasu
příjmení

křestní jméno(a)

číslo letu/ 
jméno lodě

   roků 	 měsíců 	 dnů

 Ve které zemi jste strávil(a) nejvíce 
času, když jste byl(a) v zámoří?

	 obchod 	 vzdělání

 Jaký byl HLAVNÍ důvod vaší cesty?  

	 jiný

 Ve které zemi budete převážně žít 
v následujících 12 měsících?

	 Nový Zéland 	 jinde 

	 roků 	 měsíců 	 dnů
nastálo nebo

  Pokud nezůstáváte nastálo, jaký je HLAVNÍ 
    důvod příjezdu na Nový Zéland?

návštěva přátel 
/příbuzných  

obchod dovolená 
prázdniny 

konfrence 
/sjezd vzdělání jiný

  Kde jste naposled žil(a) po dobu min. 12 měsíců?

stát, provincie 
nebo prefektura poštovní směrovací číslo 

letiště/přístav nástupu
do TOHOTO letadla/lodě

země

číslo 
pasu

datum 
narození den měsíc rok

zaměstnání 
/povolání

celá kontaktní/ 
domácí adresa na 
Novém Zélandu 

2a1 2b

Novozélandská vstupní karta pro cestující a vysvětlivky
Haere mai. Vítejte na Novém Zélandu.

Zdravotní vysvětlivky

Informace vyžádané na Novozélandské vstupní 
kartě pro cestující jsou vyžadovány pro správu 
zákonů měnových, celních,  vymáhání pokut, 
zdravotních, imigračních, policejních, karanténních 
a zákonů o divoké zvěři na Novém Zélandu. 
Shromažďování a šíření těchto informací je 
povoleno legislativou, jíž se řídí Pohraniční služby 
Nového Zélandu.  Tyto pohraniční služby uvolní 
tyto informace těm vládním úřadům, které jsou v 
souladu se zákony Nového Zélandu oprávněny tyto 
informace získat. 
Jakmile jsou tyto informace shromážděny, 
mohou být takto získané údaje použity 
Statistickýmúřadem Nového Zélandu pro 

statistické účely v souladu se zákonem o statistice 
z roku 1975.   
Zákon o clech a daních z roku 1996, par.280, 280H 
a 280K, opravňuje Celní službu Nového Zélandu 
poskytnout informace pro účely porovnání 
Ministerstvu sociálního rozvoje (MSD) a Bernímu 
úřadu. V souladu s imigračním zákonem z roku 
1987, par.141A a 141AE a s volebním zákonem z 
roku 1993, par. 263A, je Imigrační úřad Nového 
Zélandu oprávněn uvolnit informace pro účely 
porovnání Ministerstvu sociálního rozvoje, 
Ministerstvu spravedlnosti a Středisku pro zápis 
voličů. 
Zákony opravňující k shromažďování údajů z 

Novozélandské vstupní karty pro cestující stanovují 
tresty za neposkytnutí informací. Tresty jsou v 
rozmezí od odmítnutí povolení ke vstupu na Nový 
Zéland po pokuty. 
Zákon na ochranu osobnosti z roku 1993 
poskytuje právo na přístup a na opravu osobních 
údajů, které jsou uloženy ve snadno dostupné 
formě. Přejete-li si využít těchto práv, kontaktujte 
prosím Celní službu Nového Zélandu na telefonu: 
0800 428 786 během pracovní doby, Fax: 0-9-359 
6730, nebo E-mail: feedback@customs.govt.nz 

Prohlášení o soukromí

Komentáře/dotazy: Pohraniční služby vítají Vaše komentáře ve vtahu k Vašemu příjezdu na Nový Zéland. 
Telefon: 0800 428 786 v pracovní době nebo Fax: 0-9-359 6730 nebo E-mail: feedback@customs.govt.nz

PŘED ODEVZDÁNÍM KARTU ODTRHNĚTE  

PROSÍM OBRAŤTE, ODPOVĚZTE NA DALŠÍ OTÁZKY A PODEPIŠTE 

Novozélandská vstupní karta pro cestující

země 
narození

Nov 2009

Co musíte udělat
	 Je nutno vyplnit samostatnou vstupní kartu 

pro všechny cestující, včetně dětí.  

	 Je-li něco nejasné, přečtěte si vysvětlivky.  

	 Odtrhněte kartu od vysvětlivek.

	 Předložte svou vstupní kartu a pas u pasové 
kontroly na Novém Zélandu.

Jak vyplnit kartu
	 Odpovídejte prosím v angličtině.
	 Pište hůlkovým písmem takto: 

	 Nebo označte odpověď takto: 
	 Nezapomeňte vyplnit obě strany.

Na letišti
Poté, co si vyzvednete zavazadla, se musíte 
rozhodnout, kterým východem vyjdete. 

	 Pokud jste ve své vstupní kartě deklarovali 
jakékoli zboží podléhající clu nebo 
zemědělské zboží nebo pokud si nejste 
jisti, běžte prosím “východem se zbožím k 
proclení“ (červený východ). 

	 V opačném případě vyjděte „východem bez 
zboží k proclení” (zelený východ).  

	 Podejte vstupní kartu úředníkovi. 
	 Můžete být zastaven(a) a dotazován(a) na 

Vaše rozhodnutí. Vaše zavazadlo bude také 
podrobeno další kontrole včetně prohlídky, 
rentgenu nebo zkoumání cvičeným psem.   

	 Vstupní karta je právní doklad - nepravdivé 
prohlášení může vést k trestům včetně 
zabavení zboží, pokutám, trestnímu stíhání a 
vězení. 

N E W Z E A L A N D

Pamatujte: “S poctivostí nejdál 
dojdeš.”  Pokud si nejste jisti,

hlaste k proclení!!

Pokud během následujících tří týdnů onemocníte 
průjmem a/nebo budete zvracet nebo se objeví 
vyrážka nebo horečka, prosím navštivte lékaře a 
sdělte mu, že jste nedávno přijeli ze zámoří. 
Je-li zjištěno ohrožení veřejného zdraví (například 
osoba s podezřením na infekční chorobu), můžete 
být požádání, abyste poskytli své novozélandské 

kontaktní informace; tyto informace budou 
bezpečně zlikvidovány, jakmile již nebudou 
zapotřebí; mohou být aktualizovány kontaktováním 
kteréhokoliv veřejného zdravotnického zařízení. 
Podle zákona o zdraví z roku 1956 můžete být za 
neuposlechnutí pokutováni ve výši 500 NZ$.  

Lékařská péče pro návštěvníky není bezplatná, 
ale některé náklady na lékařské ošetření při úrazu 
mohou být hrazeny Sdružením pro úrazové náhrady; 
pro pobyt v zemi byste si měli sjednat vlastní 
smlouvu o krytí lékařské péče.   


